

## 市市场监管局

## 加强黄淮四市区域合作 提高知识产权保护能力

□记者 宋馨 通讯员 连平 房阿妹

**本报讯** 为进一步优化营商环境，日前，周口市市场监管局与商丘、信阳、驻马店市场监管部门积极沟通协商，就全面加强知识产权维权保护方面的合作联合签署协议，建立黄淮四市知识产权执法维权协作新机制。

此次黄淮四市跨地区知识产权维

权保护合作协议期限5年，自2021年7月1日生效。协议成员单位辖区内的知识产权权利人到其他成员单位申请调处知识产权侵权纠纷或者举报假冒知识产权行为等事项时，与本地权利人享受同等待遇。

据市市场监管局知识产权保护科长刘充天介绍，持续深化跨区域知识产权行政保护协作，是市场监管部门

优化营商环境、提升知识产权保护合力的一项重要举措。此次合作协议签订后，黄淮四市各协议成员单位将密切配合，加强证据移送、信息共享、委托调查、协同配合行等方面的合作；共享知识产权服务大平台，加强在知识产权信息利用平台、公共服务平台等方面的合作，完善线索移送和信息共享机制，同时实现维权援助人才资源

共享，增强知识产权协同创造能力；协调开通重点企业维权绿色通道，轮流主持召开执法维权保护协作年会，定期开展典型案例分析研讨、知识产权执法维权保护工作交流会，开展跨区域知识产权联合执法，对重大案件协同处置，健全知识产权获权、用权、维权全链条保护体系，为维护知识产权市场秩序保驾护航。②10

市不动产登记中心  
推动党史学习教育走深走实

□记者 马月红

**本报讯** 自党史学习教育开展以来，周口市不动产登记中心聚焦群众办事堵点、难点，开展“我为群众办实事”实践活动，推动党史学习教育走深走实。

6月18日上午，周口市不动产登记中心收到一份特别的快递，远在江苏省常州市工作的钱先生寄来一面写有“服务热情、为民解忧”的锦旗，对该中心窗口工作人员帮助其提取按揭房屋的抵押档案并办理期房转现房抵押登记，之后将不动产权证书免费邮寄到常州市的做法表示感谢。

今年5月下旬，郸城县的钱先生来到市不动产登记中心反映，他2010年在周口市中心城区一楼盘按揭贷款购买了一套商品房。近期，他接到开发企业通知可以办理不动产权证的通知后，特意从工作地江苏常州赶回周口。可当他拿着开发企业提供的办证相关手续去贷款金融部门提取期房抵押档案时，该金融部门工作人员表示，要么开发企业来提档案，要么由中介公司提取。钱先生找到开发企业，开发企业不愿委派

人去提，找中介提取则需要中介费。对于这种情况，钱先生很烦恼……

周口市不动产登记中心工作人员了解这一情况后，本着为群众办实事、办好事的原则，由市不动产登记中心窗口工作人员与该金融部门对接，并为钱先生提取档案。同时，为不影响钱先生工作，周口市不动产登记中心将钱先生所需要申请办理的不动产转移登记、期房转现房抵押登记事项所需的资料、面签等预先一次审查办理，并承诺届时将不动产权证书免费邮寄到钱先生的工作地。

5月31日，周口市不动产登记中心工作人员将钱先生办证所需档案提取结束，按照流程办结所有登记事项，并将不动产权证书免费邮寄到钱先生的工作地。

周口市不动产登记中心相关负责人说，群众送来的锦旗是对他们的肯定，亦是鼓励更是鞭策，周口市不动产登记中心将以此为动力，在今后的工作中不断增强服务意识，提高服务质量和服务水平，务实解决办事群众的痛点、难点和堵点，建立长效机制，切实为群众办实事，把群众满意作为窗口工作的第一标准。②10



6月24日，  
我市上空，蓝天  
白云让人心旷神  
怡。

近日，我市  
召开了市污染防治  
攻坚战第五次月  
联席会，会议强  
调要坚决打赢蓝  
天、碧水、净土保  
卫战，推动周口  
市生态环境质量  
持续改善。③3  
记者 宋海转 摄

## 市公路局

## 安全知识讲座进校园



□记者 孙安平 通讯员 杨春黎 文/图

**本报讯** 暑假即将来临，为教育引导小学生做好安全防护，确保他们度过一个安全祥和的假期，6月23日，市公路局党员志愿者来到商水县袁老乡贾寨村小学，开展安全知识讲座。

市公路局法制安全科科长李东岳，首先作了“小学生暑期安全及重大风险防范化解”知识讲座。他从道路交通安全风险、消防火灾安全风险、治安防骗安全、涉水安全风险等

方面进行了宣传教育。讲座内容贴近实际，实用性非常强。他还通过现场提问、互动问答，调动学生积极性。讲座中，面对提出的问题，学生争先恐后回答，现场气氛十分热烈。

讲座结束后，志愿者向在场的学生赠送了《安全知识手册》以及宣传图画等(如图)。

通过此次安全知识讲座，安全意识深入学生内心，提高了学生安全防患意识及应急处置能力，营造了良好的安全氛围。①5



为庆祝党的百年华诞，6月24日，扶沟县直幼儿园师生在校部礼堂，表演“忆党史、铭党恩”大型党史情景剧，再现了“五四运动”“中国共产党成立”“红军长征”“大生产运动”“抗日战争”“解放战争”“新中国成立”“共圆中国梦”等历史的瞬间，近千名学生和家长接受了一次爱国主义教育和中国共产党党史教育。

通讯员 谷志方 摄